‘Dann ergeben sich /) e, md ¢, durch Koefﬂ'zientenvergleichung 5

-_wenn wir I. G und Q, d.u.rch I. £, wmd g’ ausdnickm. So folgt
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"Es'rist denn zweckmBssig, eine neue kanonische Transformation zu such-
en,. sodass die 2, md 5.Varisble Klein sind mit £, , die 3. md 6. 1}
mit g . Diea leistet die Berdhrungstranafomation | ‘
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u_"_rk.Eier sind ? und 7,, von derselben Grdssenord.nung wie A, wihrend
h:l.nsichtlioh :f daaael‘be gilt f:ir ﬁ, und 7,, ])a.ss d.te Transfom&- ]
'tion kanmiach 131: folgt aus der Dirferentialbaziehung: : '
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